2-K.KBapTUpa, 48.3 M3, 1/5 aT.
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KoMnaHua PUSJITKOHCAJIT npegnaraeT YIOoTHYO
CBETNYIO ABYXKOMHATHYIO KBapTUPY B KUWPMUYHOM
oome.

CpouHaga npoga)ka!

KBapTupa cBoboaHa 6e3 obpeMeHeHnn U
HecoBepLUEeHHONEeTHUX AeTel, OgMH COOCTBEHHMK.
B KBapTUpe HUKTO HE MPOMMCaH.

OoM 1992 roga MNoCTPOUNKUN, KUPMNYHbIN.
PacnonoyeHue yaoobHoe, B LLaroBom JOCTYNMHOCTHU
Mara3uHbl, geTcknm cag N6, wkona N217.

O6uwasa nnoLanb 48,3 KB. M.

KyxHs 10,4 KB. M, 3an 17,4KB. M cnalibHA 11,4 KB. M,
BaHHaga KOMHaTa 2,6 KB. M, TyaneT 1,3 KB. M.,
Kopuaop 5,2 KB. M.

YcTaHoBMneHbl okHa MBX, BbiIxoaaT Ha o6e CTOPOHbI.
Ha KyxHe razoBagq nnuTa.

3aMeHeHa KaHanmsauma B Tyanere.

HoBble paanaTopbl OTOMIEHUA.

Ecnny Bac He npofaHa CBOS KBaAapPTMPa -MOMOXKEM
npoaaTb, €eC HY>KHO 0DOPMUTb UMOTEKY-
nomMoxkem opopmMuTb!!

3anmcbiBanTECb Ha MPOCMOTP!

MNokakeM B yoobHoe Bpema ana Bac!!!




O6Lasa nnowanb: 48.3 M2
Mnowaab KyxHW: 10.4 M2
STaxken B fome: 5

Tun 4OMa: KUPMUYHbIA

KonmyecTBo KOMHaT: 2
Xunaga nnowagb: 28.7 M?
ST 1

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
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